

## Nemzeti Tanévnyitó templomunkban

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma abban a megtiszteltetésben részesítette iskolánkat és a gimnáziumot, hogy eleget tett a Nagykőrösi Református Egyházközség és oktatási intézményei meghívásának, és a VIII. Nemzeti Tanévnyitó Ünnepély helyszínéül templomunkat választotta. A 2017. augusztus 31-én 17.00 órakor kezdődő rendezvényt élő adásban közvetítette a Duna World és az M5 televíziós csatorna.

Az ünnepség Dr. Dávid István orgonaművész, főiskolai tanár orgonajátékának kíséretében a vendégek bevonulásával kezdődött. Először nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök, az igazgatótanács elnöke mondott köszöntőt, majd Dr. Czira Szabolcs polgármester szólt az egybegyűltekhöz. A köszöntők után Balog Zoltán miniszter úr beszédében felsorolta a kormány hosszú távú oktatáspolitikai koncepciójának eddigi eredményeit. A miniszter úr szavait a gimnázium énekkarának műsora követte Ecsedi Péter karnagy vezényletével. Dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár úr tanévnyitó gondolatai után iskolánk Graduál Gyermekkorusa énekelt F. Hegedűsné Particska Ágota vezetésével. Műsorukat a Weiner Leo Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek kamarazenekara kísérte Nyergesné Radnóti Hajnalka zenetanár, valamint Nagyné Daru Mariann kántortanító közreműködésével. Ezután a gimnázium két diákja szerepelt: Arany János Domokos napra c. költeményét Cselóczki Boglárka mondta el. A szavalatot Nagy Márton gitárjátéka vezette be és zárta le. Az ünnepély sajtónyilvános részének zárásaként Balog Zoltán miniszter úr Arany János-plakettet adott át a gimnáziumnak. A plakettet Győrfi Sándor szobrászművész készítette a költő iránti tisztelete jeléül.

Ezzel befejeződött az ünnepség élőadásban közvetített része. A továbbiakban a Trefort Ágoston-díjak átadása következett. Pedagógiai és intézményvezetői munkásságának elismeréseként Suba Lajos Károly, a gimnázium idén leköszönt igazgatója is átvette a rangos állami kitüntetést. Ezúton is gratulálunk.











(A fényképek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook-oldaláról származnak.)